

Product Specification Sheet

S773 DRY BLEND

LABEL INSTRUCTIONS

Product Description & Directions for Use:

Dry Blend Carpet Cleaner is a specially formulated powdered detergent for use in carpet soil extraction machines. Dry Blend is suitable for use on most types of carpet, subject to proper pre-inspection and colour testing.

For professional and industrial use only.

Mix 15ml. (1 measure scoop) of Dry Blend powder per 5 litres of hot water in the machine solution tank.

Always pretest carpet for colour fastness with ready-to-use solution of Dry Blend before proceeding.

For unstable dyes use B109 Fibre & Fabric Rinse in place of Dry Blend, subject to testing. Pretreat heavily soiled areas and spots with S709 Multi Pro according to label directions. For excessive foam from previously shampooed carpets, add S760 Liquid Defoamer to the machine recovery system.

- Powdered detergent carpet cleaner for carpet soil extraction machines.
- Economical commercial extraction detergent, for use on synthetic carpets.
- · Contains water softeners, builders, surfactant and corrosion inhibitor for safe and effective results.
- White powder with lemon fragrance.

pH Diluted: 10

DANGER.

Causes severe skin burns and eye damage. May be corrosive to metals.

Keep out of reach of children.

Wear protective gloves / protective clothing / eye protection / face protection.

IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes.

Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.

IF ON SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water / shower.

IF SWALLOWED: Rinse mouth. Do NOT induce vomiting.

Immediately call a POISON CENTER / doctor.

Please consult the Safety Data Sheet before using this product.

This product is intended for professional use only. The information given is intended to be of assistance to users but is without guarantee. Variations can occur in application and users are advised to conduct their own tests. Suggestions for use neither give nor imply any guarantee as to the intended use.

Product Name: DRY BLEND Product Code: S773

Manufacturer: Prochem Europe Ltd., Oakcroft Road, Chessington, Surrey KT9 1RH, UK.

Telephone No: 020 8974 1515 (UK) +44 20 8974 1515 Website: www.prochem.co.uk Email: sales@prochem.co.uk



Issue Date: 12/05/2015